

Jegyzőkönyv

Készült Remeteszőlős Község Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő ülésén 2022. december 12-én 17.05 órai kezdettel

Jelen vannak:

Szathmáry Gergely polgármester
Herold István alpolgármester
Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő
Kőhalmi Alajos képviselő
Petneházy Gábor képviselő
Tóth Györgyné képviselő
Vass Donát képviselő

Káldi-Vörös Henrietta igazgatási ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Szathmáry Gergely polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja, hogy a Testület 7 fővel, teljes létszámban van jelen, így határozatképes. A polgármester megállapítja, hogy a meghívók az SZMSZ-nek megfelelően 5 nappal korábban lettek kiküldve az előterjesztésekkel együtt. Szathmáry Gergely javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokhoz vegyék fel a közvilágítás szolgáltatási szerződésének módosítását.

*A Testület elfogadva a polgármester módosító javaslatát, 7 egyhangú igen szavazattal a következő **napirendet** fogadja el:*

- 1.) A 2023. évi munkaterv
- 2.) A közvilágítási szolgáltatási szerződés módosítása
- 3.) Egyebek

Napirend előtti felszólalások:

Szathmáry Gergely polgármester tájékoztatja a Testületet a folyamatban lévő ügyek alakulásáról. A következő témák kerülnek említésre:

- Megtartottuk a Mikulás ünnepséget, remekül sikerült. Külön megköszönöm Julcsi néninek a mézeskalácsokat.
- Eljuttattuk a lámpatesteket a szeretetszolgálatához a múlt héten.
- 8-án megtörtént a Magyar Falu Program ellenőrzése, mindent rendben találtak.

Herold István alpolgármester. Megvan a naptár is.

1. napirendi pont: A 2023. évi munkaterv

Szathmáry Gergely polgármester kéri az előzetesen kiosztott írásbeli előterjesztés megvitatását. (Az előterjesztés jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Herold István alpolgármester: Évek óta az a rend, hogy hétfőn testületi ülés van. Csak az Ági miatt kell módosítani? Nekem meg nem jó a kedd-szerda!

Szathmáry Gergely polgármester: Akkor marad a csütörtök és a péntek.

Herold István alpolgármester: Én nem szívesen változtatnék a megszokott meneten, de ha muszáj, legyen.

A Képviselő-testület hosszas tárgyalás után, módosítva a javaslatot, 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének 91/2022. (XII.12.) önkormányzati határozata a 2023. évi munkatervről

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi testületi ülések tervezett időpontjait a következőkben határozza meg:

Január 26. (csütörtök du.) 17 óra
Február 10. (péntek de.) 9 óra
Február 23. (csütörtök du.) 17 óra
Március 31. (péntek de.) 9 óra
Április 27. (csütörtök du.) 17 óra
Május 26. (péntek de.) 9 óra
Június 29. (csütörtök du.) 17 óra
Július 14. (péntek de.) 9 óra
Augusztus 31. (csütörtök du.) 17 óra
Szeptember 29. (péntek de.) 9 óra
Október 26. (csütörtök du.) 17 óra
November 24. (péntek de.) 9 óra
December 14. (csütörtök du.) 17 óra

A képviselő-testületi ülések minden alkalommal Remeteszőlős Község Önkormányzatának székhelyén (2090 Remeteszőlős, Vénusz u. 8-10.) kerülnek megtartásra.

A napirendek címét a jogszabályok által meghatározott, illetve aktualitással bíró feladatok határozzák meg. A napirendek előkészítéséért és előterjesztéséért elsősorban a polgármester, illetve a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Remeteszőlősi Kirendeltsége a felelős.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

2. napirendi pont: A közvilágítási szolgáltatási szerződés módosítása

Szathmáry Gergely polgármester: A héten kerül föl a Szaturnusz közbe az utolsó lámpa, tehát alapvetően kész a dolog. Annyi a módosítás, hogy a szerződést át kellett vizsgálni, mert nem kerül bele az áramdíj. Azt a önkormányzat külön fizeti, és senki nem tudja megmondani, hogy mennyi lesz. Az biztos, hogy január 1-től több lesz. A novemberi számlánk majdnem 260 000 bruttó lett. Ugyan a teljesítmény jóval kevesebb lett, de ezt kiegyenlíti az áram árának növekedése. Most még bruttó 63 Ft-ért kapjuk az áramot, de ez kb. 2-3 szorosára fog majd nőni. A szerződés annyiban módosul, hogy az elektromos díjat továbbra is mi fizetjük az EON-nak. Van egy havidíja a közvilágítás üzemeltetésnek, ill. fenntartásnak, amiben benne van a beruházás kompenzációja is, és ez bruttó 282 508 Ft.

Vass Donát képviselő: Ez korábban mennyi volt?

Szathmáry Gergely polgármester: 260 valahány ezer volt.

Tóth Györgyné képviselő: A lámpatestek megújítása minden utcára vonatkozik? Mert nálunk nem lett cserélve egy sem.

Szathmáry Gergely polgármester: Az Amur utcánál olyan a lámpa elhelyezkedése, hogy vagy le kéne ott tarolni mindent, vagy vonalat kellene módosítani. De le lesz cserélve, és az átadásnál erre is fogok figyelni, mert van még egy-két lámpatest, ami elmaradt, pl. a játszótérnél is. Az Amur utca azért nem lesz a legvilágosabb utca, nem tudom, hogy az ágaktól éjszaka mennyire lehet ott látni.

Tóth Györgyné képviselő: Semennyire.

Kőhalmi Alajos képviselő: Nem lehetne a lakókat...

Szathmáry Gergely polgármester: Ha ott mindent kivágnánk, abból legalább 10 köbméter fa kijönne. Az Amur utcát át kell gondolnunk. Beszélni kell a lakókkal.

Tóth Györgyné képviselő: Beszélhetek velük.

A Képviselő-testület 7 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza:

**Remeteszőlős Község Önkormányzat képviselő-testületének
92/2022. (XII.12.) önkormányzati határozata
a közvilágítási szerződés módosításáról**

Remeteszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Remeteszőlős Község közvilágítás korszerűsítésére és az aktív elemek üzemeltetésére vonatkozó – az Orientál Lux Kft.-vel fennálló – szerződés módosítását jóváhagyja és felhatalmazza Szathmáry Gergely Polgármestert a módosítások aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

3. napirendi pont: Egyebek

a) Képviselői felvetések

Tóth Györgyné képviselő: Nincs csatorna az Amur utca sarki telkén.

Szathmáry Gergely polgármester: Ezen akkor tudunk változtatni, ha majd eladják azt a telket. Biztos, hogy a ház gazdasági épületként van bejegyezve.

Petneházy Gábor képviselő: Többen jelezték, hogy a buszmegállók nagyon szemetesek, nincsenek takarítva.

Illarion Lóránt közterületfelügyelő: Egy hete ki vannak takarítva.

Szathmáry Gergely polgármester: Alapvetően nem a mi kezelésünkben van a buszmegálló! Nem feladatunk. Valóban gyakran szemetesek.

Petneházy Gábor képviselő: Sokan a buszmegállóba hordják a szemetet. Azzal az öttel van baj, akiknek még mindig nincs szerződése.

Szathmáry Gergely polgármester: A legrövidebb megoldás, hogy onnan is leszereljük a szemeteseket. A leginkább érintett megálló a 13-as, bár a 12-nél is vannak gondok.

Tóth Györgyné képviselő: Többen szóltak, és én is észleltem, hogy a 13-a és az erdészház között időnként elviselhetetlen vegyi szag van.

Szathmáry Gergely polgármester: Az országút mellett?

Tóth Györgyné képviselő: Igen. Ki kéne deríteni, hogy nem egy veszélyes hulladék okozza-e.

Szathmáry Gergely polgármester: Az országút melletti rész nem a mi feladatunk, és mérni sem tudunk. Egy hete még nem találtunk ott vegyi hulladékot. Lehet, hogy messzebből hozza a szél.

Herold István alpolgármester: Megvan a naptár, aminek a tematikája: Együtt a természettel. Esetleg adjatok tippet a következő évre, mert én kifogytam az ötletekből.

Vass Donát képviselő: Szép szokás, de szerintem teljesen felesleges. Csak a nyűg van vele.

Herold István alpolgármester: Te nem láttad, hogy mennyire örültek neki a nyugdíjasok. A Zenthe Ferences témajútól el voltak ájulva, még a fia is meghatódott.

Csoknyai-Horváth Gabriella képviselő: Mit tehetünk azzal az új építésű házzal, ahol se kert, se kerítés, és a csatornájából ömlik a víz az utcára, és már mindent beborít a sár?

Szathmáry Gergely polgármester: Láttam. Amikor beadják a használatbavételi engedélyre a kérelmet, akkor az építéshatóság határidő megnevezésével feltételekhez kötheti a dolgot, pl. a kerítés megépítéséhez.

Petneházy Gábor képviselő: Eddig nem éltünk a szociális tűzifa lehetőségével. Jövőre utána kellene nézni ennek, mert sokan fűtünk fával Remeteszlősön.

Szathmáry Gergely polgármester: Pontozásos rendszer van a pályázat elbírálásában. Nekünk nagyon alacsony pontszám jön ki, amikor a gyermekvédelmi és szociális törvény alapján a lakosságszám arányában megvizsgálják a rászorultakat. Idén keményfára 12 000 Ft-ot adtak köbméterenként. A puhára meg kb. 9-et. Ez az ár felét sem éri el. De nem felejttem el, nyáron írják ki a pályázatot, majd akkor megnézem.

Petneházy Gábor képviselő: Van, ahol meg úgy van, hogy az önkormányzat jogosult 351 köbméterre, és igényelhető a lakosságnak belőle. Csak legyen, aki feldolgozza az erdészettől kapott fát.

Szathmáry Gergely polgármester: Megnézem majd, bár vannak buktatók.

17.50-kor Szathmáry Gergely bezárja az ülést.



K.m.f.



dr. Verhóczy Zita
jegyző

